



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел.: (044)202-72-25; тел./факс(044)202-73-05

10.02.2022 № 08/292-052

Витяг з протоколу № 2/18 чергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій (Комісії)

від 10.02.2022

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, к. 1017
(10-й поверх), початок засідання – 11.00.

Склад Комісії: 3 депутати Київської міської ради:

МУХА Вікторія Вячеславівна – голова Комісії;

БОГАТОВ Костянтин Володимирович – заступник голови Комісії;

АНДРУСИШИН Володимир Йосифович – секретар Комісії.

Присутні: 3 депутати Київської міської ради, члени Комісії:

МУХА Вікторія Вячеславівна – голова Комісії, головує;

БОГАТОВ Костянтин Володимирович – заступник голови Комісії;

АНДРУСИШИН Володимир Йосифович – секретар Комісії.

Запрошені та присутні:

КЕПЛІНА Юлія Олександрівна – перший заступник директора Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

РОЛЬ Михайло Михайлович – незалежний журналіст, громадський діяч.

Порядок денний:

6. Розгляд звернення громадян Михайла Роля та Костянтина Шлюня на адресу Комісії з пропозицією відкрити у місті Києві новий культурно-мистецький заклад – «Музей фотографії» (вх. від 31.01.2022 № 08/Р-282).

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

6. Розгляд звернення громадян Михайла Роля та Костянтина Шлюня на адресу Комісії з пропозицією відкрити у місті Києві новий культурно-мистецький заклад – «Музей фотографії» (вх. від 31.01.2022 № 08/P-282).

СЛУХАЛИ: МУХУ В. В. про звернення громадян Михайла Роля та Костянтина Шлюня на адресу Комісії з пропозицією відкрити у місті Києві новий культурно-мистецький заклад – «Музей фотографії».

ВИСТУПИЛИ: РОЛЬ М. М., МУХА В. В., КЕПЛІНА Ю. М.

Під час виступу та обговорення зазначено, що подібні музеї відкрито у європейських столицях, так, у Парижі – їх близько десяти. Столичний Музей фотографії може стати не лише культурно-мистецьким закладом, а й інструментом консолідації української нації, об'єднавши суспільство через спільну історію. Ідея створення музею підтримана багатьма організаціями, зокрема, Українським інститутом національної пам'яті (листи підтримки додаються). Зазначено, що комунальний музей фотографії потрібен, підґрунтям для його відкриття має бути наявність музейної колекції, наразі існують проблеми з приміщенням для розміщення музею, запропоновано розпочати роботу з організації відповідних виставок, питання, порушене заявником, потребує обговорення.

Запропоновано зазначене звернення направити на адресу Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для розгляду по суті спільно з заявником та інформування Комісії за результатами розгляду.

ВИРІШИЛИ: зазначене звернення направити на адресу Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для розгляду по суті спільно з заявником та інформування Комісії за результатами розгляду.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0, «не голосували» - 0.

Рішення прийнято.

Голова комісії



Вікторія МУХА